Информация
о проведении международного исследования PISA – 2018 
Уважаемые обучающиеся и их родители!

В соответствии с письмом Министерства финансов России №17-03-08-67647 от 17.10.2017 г. Саратовская область входит в состав независимой выборки учащихся по финансовой грамотности, так как в нем  проводится проект Минфина «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации».

Образовательные организации, в которых будет проводиться тестирование, выбраны совместно с Международным координационным центром методом построения представительной выборки на основе статистической информации, представленной регионами.

МОУ «СОШ № 54» вошла в список образовательных организаций Саратовской области, отобранных для участия в международных исследованиях PISA – 2018. Это международная программа по оценке образовательных достижений учащихся и углубленному анализу сформированности финансовой грамотности. Компьютерное тестирование будет проведено 18 апреля 2018 года в 10.00 на базе образовательной организации.
В каждой образовательной организации, отобранной для участия в исследовании, будет проводиться компьютерное тестирование учащихся по финансовой, математической и читательской грамотности, а также анкетирование учащихся. В международных исследованиях PISA – 2018 примут участие 12 обучающихся, отобранных из полного списка учащихся 2002 года рождения, которые обучаются в 7 – 11 классах образовательной организации среднего образования.
Дополнительно будет проводиться анкетирование представителей администрации образовательной организации.

Важно отметить, что результаты тестирования каждого учащегося и результаты по образовательной организации в целом, а также ответы на вопросы анкет не будут публиковаться. Они не должны открываться на уровне региона или образовательной организации. Результаты тестирования и анкетирования будут обобщаться по стране в целом.
